1 Packung=75g
1 package=75g

Max. 2 Objekte
Max. 2 objects

1. Personenschutz

¢ Objekt gemaB den Hygienevorschriften desin-
fizieren.

¢ Personliche Schutzausriistung tragen.

2. Gerateaufstellung
Gerat auf eine sdurebestandige und rutschfeste
Unterlage stellen.

3. Befiillen des Bechers

e 75 g Nadeln in den Becher geben.

e Mit SYMPROfluid Universal bis zur MIN-Mar-
kierung auffillen (~200 ml).

* Nach Zugabe von Objekten darf der Fullstand
die MAX-Markierung nicht tberschreiten.

4. Objekte entnehmen
e Objekte mit der Pinzette entnehmen.
e Grundlich mit Wasser absptlen.

Hinweis:
Objekte vor der Eingliederung beim Patienten
gemaB den Hygienevorschriften desinfizieren.

5. Reinigungsflissigkeiten wechseln

¢ Benutzte Reinigungsflussigkeit in einen Sam-
melkanister gieBen.

¢ Unter Beachtung der behérdlichen Bestim-
mungen entsorgen.

Hinwveis:

Verunreinigungen durch SYMPROfluids sofort
mit feuchtem Tuch entfernen und mit trockenem
Tuch nachreiben.

6. Becher, Deckel und Nadeln spiilen

e Becher, Nadel und Deckel grindlich mit Was-
ser spulen.

* Gewindebereiche von Becher und Deckel mit
einem Papiertuch trocknen. Somit wird ein Her-
austropfen von Restflussigkeit im weiteren Be-
trieb verhindert.

7. Lagerung der Nadeln

e Grandlich gereinigte Nadeln (3x sptilen) im Rei-
nigungsbecher lagern.

e Becher bis MIN-Markierung mit Wasser befiil-
len und mit Deckel verschlieBen.

* Beachten Sie die Hinweise in den EG-Sicherheitsdatenblatter

1. Personal protection

¢ Disinfect object as prescribed by the hygiene
regulations.

e \Wear personal protective equipment.

2. Positioning the unit
Place unit on an acid-resistant and non-slip sur-
face.

3. Filling the beaker

Empty 75 g of pins into beaker.

e Fill up to MIN mark with SYMPROfluid Univer-
sal (~200 ml).

* Once the objects have been added to the bea-
ker the level must not exceed the MAX mark.

4. Removing objects
¢ Take out objects using tweezers.
* Rinse thoroughly with water.

NB:

Disinfect objects as prescribed by the hygiene
regulations before bringing them into contact
with the patient.

5. Changing cleaning fluids

¢ Pour used cleaning fluid into a canister.

* Dispose of in compliance with official require-
ments.

NB:

Clean up any SYMPROfluid spillages immediate-
ly using a damp cloth and then wipe over area of
spillage again with a dry cloth.

6. Rinsing beaker, lid and pins

¢ Rinse beaker, pins and lid thoroughly with wa-
ter

¢ Dry grooved areas of beaker and lid with a pa-
per towel. This prevents any residual fluid from
dribbling out when the beaker is used again.

7. Storing needles

¢ After thorough cleaning (rinse them 3 times),
store pins in the beaker

* Fill up the beaker with water up to MIN-mark
and close it with the lid

* Note specifications in EC safety data sheets



1 confezione=75g

1. Protection personnelle

e Désinfecter |'objet conformément aux pres-
criptions d’hygiéne.

¢ Porter I'équipement de protection personnelle.

2. Mise en place de I'appareil
Placer I'appareil sur un support antidérapant et
résistant aux acides.

3. Remplissage du récipient

e Ajouter 75 g d'aiguilles dans le récipient.

e Verser du SYMPROfluid Universal jusqu'au re-
pére MIN (~200 ml).

e Aprés l'introduction des objets, le niveau ne
doit pas dépasser le repere MAX.

4. Retrait des objets
e Retirer les objets avec des pincettes.
e Rincer soigneusement a |'eau.

Remarque:

Désinfecter les objets conformément aux pres-
criptions d’hygiéne avant de les insérer chez le
patient.

5. Changement du liquide de nettoyage

o Verser le liquide de nettoyage usé dans un bi-
don.

e Eliminer le liquide en respect des dispositions
administratives.

Remarque:
Essuyer immédiatement le SYMPROfluid avec un
chiffon humide, puis frotter avec un chiffon sec.

6. Rincage du récipient, du couvercle et
des aiguilles

¢ Rincer soigneusement le récipient, le couvercle
etles aiguilles a I'eau.

o Sécher le pas de vis du récipient et du couvercle
avec un papier essuie-tout pour éviter |'écoule-
ment des restes de liquide par la suite.

7. Stockage des aiguilles

o Répartir les aiguilles soigneusement nettoyées
(rincées 3 fois) dans le récipient de nettoyage.

¢ Remplir le récipient avec de I'eau jusqu'au re-
pére MIN et fermer avec le couvercle,

* Tenir compte des informations figurant sur les fiches de don-
nées de sécurité CE.

1. Sicurezza personale

e Disinfettare I'oggetto secondo le prescrizioni
igieniche.

s Indossare I'equipaggiamento di protezione
personale.

2. Collocazione dell'apparecchio
Posizionare I'apparecchio su una base resistente
agli acidi e antiscivolo.

3. Riempimento del recipiente

e Mettere 75 g di aghi nel recipiente.

o Riempire con SYMPROfluid Universalfino al se-
gno MIN (~200 ml).

« Dopo I'aggiunta degli oggetti, il livello di riem-
pimento non deve superare il segno MAX.

4, Estrarre gli oggetti
Estrarre gli oggetti con la pinzetta.
e Risciacquare a fondo con I'acqua.

Indicazione:

Prima di applicare gli oggetti ai pazienti, disinfet-
tare gli oggetti stessi in conformita alle prescrizio-
ni mediche.

5. Sostituire i liquidi detergenti

e Versare il liquido detergente gia utilizzato in
una tanica di raccolta.

» Smaltire nel rispetto delle disposizioni delle au-
torita locali.

Indicazione:

Togliere immediatamente le macchie di SYMPRO-
fluids con un panno umido e asciugare quindi con
un panno asciutto.

6. Risciacquare il recipiente, il coperchio e gli aghi

* Risciacquare a fondo il recipiente, gli aghi e il
coperchio con l'acqua.

» Asciugare le parti filettate del recipiente e del
coperchio con un fazzolettino di carta. In tal
modo si evita che I'acqua residua sgoccioli nel
corso del funzionamento dell’apparecchio.

7. Conservazione degli aghi

* Disporre gli aghi puliti a fondo (risciacquati 3
volte) nel recipiente di pulizia.

¢ Riempire il recipiente con acqua fino al segno
MIN e chiudere con il coperchio.

* Osservare le indicazioni esposte nelle schede tecniche di sicu-
rezza della CE.
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Como max. 2 objetos
He Gonslie asyx usgenui

1. Proteccion personal

¢ Desinfecte el objeto segln las instrucciones de
higiene.

e Utilice un equipo de proteccion personal.

2. Instalacién del aparato
Coloque el aparato sobre una base antideslizante
y resistente a los acidos.

3. Llenado del recipiente de limpieza

e Introduzca 75 gr. de agujas en el recipiente.

¢ Llene el recipiente con SYMPROfluid Universal
hasta la marca de llenado MIN (~200 ml).

¢ Una vez introducidos los objetos, el nivel de lle-
nado no debera sobrepasar la marca de llena-
do MAX.

4, Extraer los objetos
¢ Extraiga los objetos con ayuda de unas pinzas.
¢ Enjuaguelos con abundante agua.

Indicacion:

Los objetos deberan desinfectarse antes de su in-
sercion en la boca del paciente conforme a las ins-
trucciones de higiene.

5. Cambio de los liquidos de limpieza

s Vierta el liquido de limpieza usado en un dep6-
sito colector.

¢ Elimine el liquido observando las disposiciones
oficiales.

Indicacion:

Elimine las contaminaciones producidas por los liqui-
dos SYMPROfluid inmediatamente con un pafio hu-
medo y frote las partes afectadas con un pafio seco.

6. Enjuagar el recipiente, la tapa y las agujas

e Enjuague el recipiente, la tapa y las agujas con
abundante agua.

e Seque las roscas del recipiente y de la tapa con
un paiuelo de papel, a fin de evitar que el li-
quido residual pueda gotear durante el futu-
ro servicio.

7. Almacenamiento de las agujas

¢ Almacene las agujas bien enjuagadas (enjua-
gar 3 veces) en el recipiente de limpieza.

o Llene el recipiente con agua hasta la marca de
llenado MIN y ciérrelo con la tapa.

* Observe las indicaciones dadas en las hojas de datos de segu-
ridad CE.

1. UHauBuayanbHas 3awuTta

* U3penve cnepyeT Ae3nHpUUMPOBaTL B COOT-
BETCTBUM C NPeAnnCcaHnaMn B OTHOLIEHUW -
rMeHbl.

¢ HocuTb cpefcTBa MAMBUAYaNbHOM 3alMThI.

2. YcraHoBKa annapara

Annapart nocraeuTb Ha YCTOMYMBOE K BO3Aen-
CTBUIO KUCNOT U NpeaoxpaHaioliee oT CKoNbXe-
HWA OCHOBaHuUe.

3. HanonHeHwue ctakaHa

HacbinaTb B cTakaH 75 I MONUpYOLLUX UFONOK.

* HanuTtb cpeactBo SYMPROfluid Universal no
otmeTku MIN (~200 mn).

s Mocne nomelleHus obpabaTtbiBaeMoro uspe-
NUs B CTakaH YpPoBEHb CPefcTBa He [OJIKeH
npesbiWwaTk oTMeTky MAX.

4. N3Bne4yeHue nspenumn
* W3penus nasnekatb Npyv NOMOLLM NUHLETA.
¢ OCHOBaTeNbHO NPOMNONOCKaTh BOAOK.

YkasaHue:
W3penvs nepep Ucnonb3oBaHWEM WX MauMeHTOM
cnefyeT Npoae3svH(ULMPoBaTh B COOTBETCTBUN C

npeanmcaHnamMmu.

5. 3aMeHa 4YucTawero cpeacTea

® cnonb30oBaHHYIO YACTALLYIO XUAKOCTh CIUTL B
cneunanbHyio KaHWUCTPY NS OTXOAOB,

° YTUnusaums nNpoBOAUTCA B COOTBETCTBUMU C
NpPaBoOBbIMU MONOXEHUAMM.

YKasaHue:

nponutyto xuakocte SYMPROfluids cpasy xe Bbi-
TepeTh, UCMNONb3ys BNaXHYIO TKaHb, Nocne Yyero
npoTepeThb CYXOW TKaHbIO.

6. MpombiBKa cTakaHa, KpbILUKW U NONUpyto-

LMX UTONOK

e CTakaH, KpbILKY W NOAUPYIOLLXE UFONKN OCHO-
BaTeNbHO NPOMbITh BOJION.

* BuHTOBYIO pe3bby cTakaHa U KpbIWKKU NpoTe-
peTb BymaxkHoi candeTkon. 3TM nNpegoTepa-
ujaeTca KarnaHue OCTaTKOB XWMAKOCTU B Xxofe
fanbHewnwen paboTsl.

7. XpaHeHue NonupyoLmnx Uronok

® OcHoBaTenbHO MNPOMBITbIE UFONKWU (npornono-
cKaTb TPW pa3a) NOMEeCTUTb B CTakaH Ans YACTKH.

e CTakaH 3anonHUTL Bofol Ao oTMeTKKU MIN u
3aKPbITh KPbILIKOM.

* MNprMUTe BO BHUMaHWe yKa3aHua B nacrioptax besonacHocrn EC.
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Up to date and in detail at ...
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